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Портативное зарядное 
устройство 10000 mAh

Портативное зарядное 
устройство 5000 mAh

  2 поверхности: металл и soft-touch

  2 варианта нанесения: гравировка 
   и УФ-печать

  Вход Type-C

  Подарочная упаковка

2239 руб. 1479 руб.

5910618 5910601
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Портативное зарядное устройство 
«Blank», 10000 mAh

Портативное зарядное устройство 
«Blank» с USB Type-C, 5000 mAh

  Супертонкий  корпус

  Два USB порта 

  Супертонкий  корпус

  Два USB порта 

1779 руб. 1249 руб.

596806 591006

Blank Pro Blank
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  Вход Type-C

  Подарочная  
    упаковка

  Вход Type-C

  Подарочная  
    упаковка



Наушники «Soundway»  
с функцией Bluetooth®

Портативное беспроводное 
зарядное устройство,
4000 mAh

Wire-free  Два USB порта

  Легкий корпус

  Подарочная упаковка

  До 8 ч. Воспроизведения

  Суперлегкие – 36 г

  Вибрация при звонке

  Гибкий корпус

  Магниты на наушниках 
   для удобства носки

  Подарочная упаковка 
   на магните

1299 руб.
1627 руб.

121117015910507

Soundway
Impulse

Подарок
для IT-шника



Подарок для 
спортсмена

  Собственное приложение 
   для смартфона

  Весы определяют  до 13   
   параметров,  в том числе процент  
   висцерального жира, мышечная  
   масса и биологический возраст

  Возможность постановки 
   цели, советы по достижению, 
   анализ здоровья

  Гарантия 2 года

2999 руб.

7790 руб.

6490 руб.

15116

15117

15118

Умные весы Mini

Умные весы 
с Wi-Fi S3

Умные весы 
с Wi-Fi S3 Lite

Готовый
подарок



  Натуральная кожа

  Большая площадь под нанесение

  Подарочная упаковка

Коллекция личных
аксессуаров «Druid» 

Бумажник путешественника 
с отделением для паспорта

Трэвел-портмоне «Druid» 
с отделением на молнии

Чехол для кредитных 
карт и банкнот

2033 руб. 2338 руб. 986 руб.

8304153 8304151 8304155

Подарок для 
путешественника

Натуральная
кожа



Ручка-стилус 
шариковая

  Алюминий

  Нижняя часть корпуса 
   из приятного на ощупь 
   материала

  В набор входят запасные 
   чернила 

402 руб.

10712600

Сумка для 
компьютера

  30 дюймов

  Автоматическое 
   открытие

  Вентилируемый купол 
   из эпонжа

7887 руб.

12028500

Зонт-трость 
«Glendale»

  Текстурированный  
    винил

  15-дюймовым карманом  
   для ноутбука

  Съемный и мягкий  
   плечевой ремень

1914 руб.

10913100



Зонт складной «Traveler»
  Компактный  (31 см)

  Высокое качество

1848 руб.

10906400

  Широкий хлястик для нанесения

  Чехол в комплекте



  Необычный дизайн

  Высокая ветроустойчивость

  Мягкая ручка

  Большая площадь 
   под нанесение

  Вставки из 
   искусственной кожи

  Уплотненное дно

Сумка дорожная 
«Adalie»

Зонт-трость 
«Люблю»

1533 руб.

711 руб.
12027702

906131



  В наборе: надувная подушка,  
   маска на глаза и беруши

  Выгодная цена

  Компактный 
   для ручной клади

  Удобно держать в руке

  Максимальная 
   нагрузка – 50 кг

  В наборе: три бутылки, объемом 
   в 80 мл., 1 бутылка-спрей 
   и мини-воронка

  Чехол с zip lock – стандарт провоза    
   жидкости в ручной клади

Набор для 
путешествий «Глэм»

Весы цифровые 
«Newark»

Набор дорожный 
«Tokyo»

258 руб.

1306 руб.

263 руб. 839468

11968700

11975900

Готовый
подарок

Подарок для 
путешественника



Гигиеническая 
помада 
«Chapstick»

46 руб.

835421

  Компактная

  Зеркальце на ремешке 

  Можно использовать 
   как упаковку для подарка

Косметичка 
«Стефани»

335 руб.

830101

Блеск для губ

77 руб.

12611803

Гигиеническая 
помада «Deale»

55 руб.

19538443



Плюшевый медведь

Брелок

Плюшевый медведь

702 руб.

295 руб.

906 руб.

539818

539858

539816

«Nicky»

«Медвежонок Ларри»

«Stephen»



Магнитный держатель 
телефона

  Поворотный механизм на 360°

  Качественный материал

610 руб.

13424900

Mount
Подарок для 

автомобилиста



  Рулетка 2 м

  Листы для записей с ручкой

  Уровень

  Клип для крепления на ремень

147 руб.

10406500

Рулетка с уровнем, 2м

  Нож

  Консервный нож 

  Отвертка

  Линейка

  Открывалка

  2-х и 4-х позиционный гаечный ключ

  Разводной гаечный ключ

  Режущий диск

  Брелок

  Указатель направления

139 руб.

Мультиинструмент 11 в 1
10216900

Saki



Мультиинструмент с 
фонариком

Подарочный набор

  Суперкомпактный (68 мм)

  8 функций 

  Диодный  фонарик

  11-тифункциональный инструмент

  Диодный фонарик

657 руб.

1703 руб.
10448502

10449401

Casper

Scout
Готовый
подарок
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Набор инструментов

  Набор из 19-ти инструментов

  Много вариантов для нанесения

1748 руб.

496520

Мастер

Готовый
подарок



Ручка-стилус металлическая 
шариковая с грипом 6 в 1

Многофункциональный 
инструмент 7 в 1

  Ручка

  Отвертка с двумя насадками

  Линейка

  Стилус

  Держатель для телефона

  Очиститель для телефона

  Ручка

  Фонарик

  Отвертка с 5-ю насадками

101 руб.

160 руб.

71530.00

10426301

Multy

King

Подарок для 
строителя

и инженера



Ручка металлическая 
шариковая

Ручка металлическая 
роллер

  Корпус soft-touch

  Зеркальная гравировка

  Корпус soft-touch

  Зеркальная гравировка

1015 руб.

1296 руб.

187932.07

187931.07 «VIP GUM»

«VIP R GUM»



Ручка пластиковая шариковая

  Дизайн «протектор шины»

  Корпус soft-touch

223 руб.

Ручка пластиковая 
шариковая

  Корпус soft-touch

229 руб.

qs03prp-75

«QS 03»

qs30prt-62

«QS30 PRT»
qs30prp-70

«QS30 PRP»



Футляр 
для ручки

Ручка металлическая 
шариковая в футляре

Ручка металлическая 
шариковая 

  Оригинальное покрытие

  Металлический  стержень

  Cтильный  дизайн

  Оригинальное покрытие

142 руб.

424 руб.

67 руб.

364902

11403

304901

«Quattro»

«Ковентри»

«Crepa»

Готовый
подарок



Подарок для 
строителя

и инженера

Ручка металлическая 
роллер

Ручка металлическая 
шариковая

  Поворотный механизм

  Высокое качество 
   письма

890 руб.

764 руб.

31391.07

11391.07

«Бельведер»

«Бельведер»

• Деловой стиль

• Прочный металлический    
корпус

• Металлический  
стержень



Ручка металлическая 
шариковая с грипом

Ручка металлическая 
шариковая

  Old school дизайн

  Объемный стержень

  Резной грипп

  Поворотный механизм

  Необычное нанесение -  
    заливка смолой на кончике ручки 

  Зеркальный слой вскрывается 
   при гравировке

71 руб.

264 руб.

11540

11551

«Bazooka»

«Icicle»



Ручка 
металлическая 
шариковая

Ручка-стилус 
металлическая 
шариковая 

  80 листов в линейку

  Двойной материал обложки: 
   ткань и искусственная кожа

  Кармашек для ручки

50 руб.66 руб.

474 руб.

1347013471

10723000

«Iron»«Poke»

Блокнот А5



Всемирно известный бренд

Высокое качество

Внутренний карман для записей



50622115

50622101

50511114

50511116

50511115

40511100

Новый 
форматА6+

1312  руб.

Записная книжка Classic
(в линейку) Medium

  Новые цвета

1590  руб.

Записная книжка A5 Classic 

1390  руб.

Записная книжка А5 Classic Soft 
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Термос, 350 мл
Термос с покрытием 
soft-touch, 480 мл

  Вакуумная изоляция

  Прочная силиконовой  
   петелька в крышке

  Устойчивая конструкция

  Компактный размер

  Крышку можно  
   использовать 
   в качестве стакана

  Вакуумная изоляция

  Поверхность soft-touch

  Ситечко

  Удобная персонализация 
   на крышке

884 руб.

772 руб.

821113
821113

«Steddy»
«Confident»

24 ч 24 ч



Термокружка, 380 мл.

  Вакуумная изоляция

  Ситечко

  Анатомическое отверстие  
   для питья

  Блокировка кнопки  
   открытия

  Блокировка кнопки  
   открытия

  Фиксатор крышки

  Удобно для использования  
   одной рукой 

  Большая площадь  
   нанесения на крышке

999 руб.

8710103

«Trigger» 8 ч



Готовый
подарок

Чай на основе трав 
и плодов с лемонграссом 
и мятой, 60 г.

Подарочная 
коробка

142 руб.

54 руб.

14800

625087

625089

14801

«In Bloom»

«Adenium»



Готовый
подарок

Чайный купаж 
с добавлением 
трав, 60 г.

Подарочная 
коробка

142 руб.

54 руб.

14802

625086

625088

14803

«Power-up»

«Camo»



Набор чашек и костеров

Набор для кофе

  Костеры  из корка – водостойкие, 
гипоаллергенные, защита от плесени

  Защита мебели от царапин и конденсата

  Объем чашек 275 мл

  Двойные стенки 

  Объем чашек 200 мл

  Высококачественная  
   подарочная упаковка

  Шильд  для нанесения 
   в комплекте

709 руб.

1519 руб.

11288400

11251200

«Hartley»

«Boda»

Готовый
подарок



Коробка для вина

Подарочный набор для вина

  В наборе:  штопор и  пробка

  Деревянная коробка

  В комплекте  шильд  для нанесения

  В наборе:  штопор , пробка, кольцо 
для бутылки и воронка-аэратор

  Деревянная коробка

1942 руб.

1008 руб.

19538569

11225300

«Executive»

«Belgio»

Готовый
подарок



Готовый
подарок 
для повара

Набор для барбекю

  В наборе : 4 шампура, 
   4 шпажки для снятия    
   шашлыка, нож для мяса, 
   щипцы, вилка, лопатка

  В комплекте  шильд 
   для нанесения

  Удобный кейс

4102 руб.

19538735

«Suya»

Готовый
подарок
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